

Keddi szám:

4

fillér

ZEMPLEN

Hetenkint kétszer megjelenő politikai lap

Szombati szám:

8

fillér

Szerkesztőség, kiadóhivatal, MTI kirendeltség
Vármegyeháza II. udvar
Telefon: 109. Postafiók: 69.FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. BOGYAY KÁLMÁNMegjelenik kedden és szombaton délelőtt 12 órakor
Előfizetési ár:
Negyedévre 1:20 P, félévre 2:40 P, egész évre 4:80 P

Ülések a vármegyén

Zempléni vármegye Közigazgatási Bizottsága hétfőn délelőtt 10 órakor tartotta ülését dr. Fáy István főispán elnöklése alatt.

A kb. előadói havi jelentéseiket terjesztették elő. Több kisebb ügy után Nemes Dezső taktaharkányi tanító ügyét tárgyalta a kb. A fegyelmi eljárás alatt álló községi tanítót, minthogy a miskolci kir. ügyészség vád alá helyezte, felfüggesztették s végelbírás alá vonása iránt tesznek előterjesztést.

Ezután a gazdasági, adóügyi, közegészségügyi, utügyi albizottságok ülészetek. Nagyobb érdeklődést keltett a kórházi kenyérszállítás ügyében beadott felelősség tárgyalása. A Klein Armin által beadott felelősség elutasításával Goldstein Simon nyerte el a szállítást.

Délelőtt 11 órakor a Kisgyűlést nyitotta meg az elnöklő főispán. A kisgyűlés által a számonkérő székbe kiküldött tagokká Lehoczky Sándort és dr. báró Walbott Frigyeszt választották meg. A főispán által a megyeházán elfoglalt lakás bérenek megállapítását jelentette többek közt az alispáni jelentés. A lakás évi bére 1200 P. A helyi viszonyokhoz képest a magas összegű bérmegállapítás a főispán kifejezett kívánságára történt. A kisgyűlés több kisebb jelentőségű ügy letárgyalásával ért véget.

A Kormányzó névnapja

Tályán

Ünnepélyes keretek között, társasvacsorával ünnepelték meg a Kormányzó Úr névnapját a tályai frontharcosok. A népes társasvacsorán Osváth József ref. lelkész hazafiságtól izzó ünnepi beszédében méltatta a nap jelentőségét, majd Szirmay László kormányfőtanácsos, vitéz Tályai Miklós, Cselényi Lajos és ifj. Farkas Gábor szóltak és Tályai Miklóská pedig szavazatot adott elő.

Kevés pulykát magas áron értékesítettek a tenyésztők

December 2-án Sárospatakon, 6-án pedig Szerencsen rendezte meg az idei pulyka exportvásárt a vm. gazdasági egyesület, amelyre az elmúlt évi tízezer darab felhozattal szemben csak 3000 drbot hoztak fel a tenyésztők s a hiszékeny gazdáktól többszáz pulykát összevásároltak 60-65 filléres áron a kofák.

A gazdasági egyesület ellenőrzése alatt a sárospataki vásáron 85-92 fillért, a szerencsi átvételnél 85-95 fillért fizettek az exportörök élőhelyben kgonkint a tenyésztőknek.

Megindult a küzdelem a városi adóügyi iktatói állásért

Kilincselési akadályverseny

A Gottlieb Jenő adóügyi iktató nyugdíjazásával 1936 január hó 1-ével megüresedő állásra a pályázati határidő csak december 30 án jár le, de már is megindult a szép számban levő pályázók részéről a képviselő testületi tagok elleni szokásos roham.

Ebből az alkalomból nem tartjuk érdektelennek az új debreceni polgármesternek, dr. Kölcsey Sándornak a kilincselés megtiltásáról kiadott rendeletét ismertetni. Kölcsey Sándor rendeletében nyomatékosan figyelmezteti a pályázó tisztviselőket és alkalmazottakat, hogy a tisztviselői állás tekintélyének rovására menő látogatásoktól a legszigorúbban tartózkodjanak. Az ellen, aki a rendeleten túleszi magát, fegyelmi uton fog eljárni. Ugy hisszük hasonló rendelet kiadásáért az új helyi tisztviselők is hálásak lennének, de örömet kellene ez valószínűleg az ostromlott városatyák körében is.

December 19:

Nagy érdeklődés mellett tartja a vármegye évzáró közgyűlését

A főispán a vármegye törvényhatósági bizottságának rendes téli évnegyedes közgyűlését december hó 19-én csütörtökön délelőtt 10 órai kezdettel hívta össze.

A közgyűlés iránt nagy az érdeklődés, mert ez alkalommal a törvényhatóságnak csaknem valamennyi bizottságát újjáalakítják, a lejárt mandátumokat választás után betöltik. Valószínűleg az áldá-

sos emlékeztető Széchenyi W. Ernő gróf elhunytával megüresedett örökös bizottsági tagság betöltésére is sor kerül. Tárgyalni fogják a vármegye közpénzeinek elhelyezését stb.

A közgyűlés előtt szokásos kisgyűlést előző nap, december hó 18 án szerdán délelőtt 10 órakor tartják meg.

Az üzletek karácsony előtti vasárnapi zárórája

Nyílt árusítási üzletek: dec. 15-én és 22-én 7-től 12-ig, illetve 9-től 12-ig.

Husiparosok: A jelenleg is érvényben lévő szabályok szerint. Hal és baromfi 15-én 7-től 12-ig, 22-én 7-től délután 6 ig.

Utcai árusítás: Mint a nyílt üzleteknél.

Égetett szeszes italok: december 22-én zárt edényekben és csak az üzleti helyiségen kívüli fogyasztásra szabad árusítani.

Betörő üldözés — Ricsén

A csendörök az üldözőket tartóztatták le

Az elmúlt héten éjjel tájban három pénzügyi közeg haladt a ricsői „üzleti negyed” felé. Amikor a Hangya Szövetkezet közelébe értek, az egyik pénzügyi közeg hirtelen felneszelt és így szólt.

— Gyanus neszt hallok!

Azzal berohant a Hangya udvarára. Izgalmas üldözés zaja hallatszott és Bárdosy Ferenc kétszer egymásután beelőtt a sötét éjszakába.

Bárdosy Ferenc társai szintén azonnal ott teremtek és a Hangya minden ajtaját feltörve találták. Az árukból, melyek maradványai szétszórva feküdtek, mintegy kétféle ezer pengő értékű hiányzott.

A Hangya üzletvezetője Tóth Mihály kezeit tördelte a betörés felfedezésekor.

A csendőrség erélyes nyomozást indított, a betörőnek azonban annyira nem tudtak nyomára

akadni, hogy ez azután mégis nyomra vezette őket. Kiderült, hogy Bárdosy összejátszott Tóth Mihállyal és a betörő üldözési komédiát azért rendezték meg, hogy Tóth Mihály elpalástolhassa kétféle ezer pengős hiányát.

A Ref. Leányegylet és a Soli Deo Gloria műsoros teastje

Nagyszerű műsoros teát rendezett szombaton a Ref. Leányegylet és a S. D. G. a ref. egyház tanácstermében. Rácz Jenő szép zongoraszámait után Keresztszeghy István a S. D. G. elnöke mondott üdvözlő beszédet, majd Főző Jolán és Ambros Ilona magyar tánci keltettek élénk tetszést. A „Mari” című 1 felvonásos kávéházi jelenetben Keresztszeghy István, Bujdosó Zoltán, Szabó Pál és Peti András, a „Dispenzáció” c. 1 felvonásos vígjátékban Várkonyi Mancsi, Székelyföldi Margit és Batta Pál arattak megérdemelt nagy sikert. Szücs és Stancz hegedű és gitárduója, Chudovszky Lajos zongoraszáma és Szücs Gyula monológja egészítették ki a nívós programot, amely után a teás asztalokhoz ült a nagyszámú közönség.

Megkerült egy elveszettnek hitt asszony

Kb. egy évvel ezelőtt bejelentették a sátoraljauhelyi rendőrségen Muntyán Gyuláné eltűnését. A megindított nyomozás akkor sikertelen maradt, míg most a budapesti rendőrség értesítést küldött, hogy Muntyánné Budapesten él.

A főgimnázium Calasanzius ünnepélye

Vasárnap délután tartotta meg a kegyesrendi főgimnázium az intézeti tornateremben a piarista rend alapítójának, Calasanzzi szent Józsefnek emléktünnepélyét.

A magas nívójú programban igen szép sikerrel szerepelt a Lipcsey Tivadar vezetése alatt álló intézeti zenekar, a Lukács József által vezetett énekhar néhány precizen előadott nehéz zene- illetve énekszámokkal. Ugyancsak nagy elismerést aratott Hlinyánszky István IV. o. és Halmay András I. o. t. szavazata, valamint Haas Tamás IV. o. tanulóknak Horváth Ottó VIII. o. t. zongorakísérete mellett előadott hegedűszáma. Az ünnepélyen dr. Csaba Jenő kegyesrendi tanár méltatta Calasanzzi szent József jelentőségét és elmulthatatlan érdemeit. Mély gondolatokban bővelkedő beszédét a szépszámu közönség hálás tapsokkal köszönte meg.

HIREK

Lapunk mai száma a Zemplén naptár előkészületei miatt kivételesen 2 oldal.

— **Adomány.** Dr. Baross Gábor országgyűlési képviselő dr. Szent-Györgyi Zoltánné címére 100 méter flanelt küldött ruhára, nadrágra és ingre a szegény gyermekek karácsonyi megajándékozására.

— **Stefánia közgyűlés.** Az Országos Stefánia Szövetség sátoraljaujhelyi egyesülete december hó 14-én, szombaton délután 5 órakor a vármegyeháza nagy tanácstermében tartja közgyűlését.

— **Elhalasztották a Szociális Missiótársulat Mikulás estjét.** A december 13-ára tervezett Mikulás-estet a szereplők között fellépett járványos megbetegedések miatt 1936 január 13-ára halasztották. A megvásárolt jegyek érvényben maradnak.

— **Mikszáth „Vén gazember”-je az Ipartestületen.** Az Ipartestületi Dalárda már sok sikerrel szerepelt műkedvelői december 14 és 15-én a Harsányi Zsolt által dramatizált Mikszáth regényt, a „Vén gazember”-t játszóak nagyon jó szereposztásban. A pont 8 órakor kezdődő előadásokra az Ipartestület szeretettel hívja meg a műkedvelőket pártoló közönséget.

— **Szerelmi bánatában** morfiummal megmérgezte magát vasárnap K. Irén 23 éves ujhelyi leány, a kórházban ápolják.

— **Az új bodrogközi autóbusz** december 16-án indul meg. A menetdíjak a következők: Alsóberecki 60 fillér, Pácín 1.80 P, Ricse 2.40 P.

Félperces ujhelyi detektívregény

A város eddig még sohasem vásárolt a Kossuth Lajos utcai benzinkutnál — Az autó jobb oldalon haladt

Szombati félperces detektívregényünk, a „Betörés a magányos kastélyban” megfejtése a következő.

A rendőrtiszt nem gyanusíthatta a városi autóbusz sofőrt, mert eddig a város még sohasem vásárolt az említett kartellen kívüli benzinkutnál, hanem eddig kizárólag csak a kartellen lévő benzinkutnál vásárolt.

A feltűnő autó az állomás felé a kisvasuti síneken, tehát az uttest jobboldalán robogott el. Jobbrahajtás pedig legközelebb Németországban van szokásban, — többek között.

A két legjobb megfejtő: **Csornyiczky Kálmán** törv. irodaigazgató H. és **Göcze Péter** tanár, Bpest V. Falk Miksa ut 1., akik a 2-2 elsőrendű mozijegyet a mozipénztárnál átvehetik.

— **Elítélt uzsorás.** Scheffer Ernő saujhelyi lakos aranyfedezet mellett uzsora kamatra adott kölcsön pénzt egy volt ujhelyi lakosnak. Feljelentés folytán az ügy a sátoraljaujhelyi törvényszék Köröskényi tanácsa elé került, amely uzsora vétségében mondotta ki bűnösnek Scheffert és ezért 20 P pénzbírságra, 5 évi hivatalvesztésre és politikai jogainak elvesztésére ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Meglopott ruhakereskedő.** Özv Guttman Henrikné Rákóczi-utcai ruhakereskedő feljelentést tett, hogy áruraktárát állandóan dézsmálja valaki. A rendőrség rövidesen kiderítette, hogy a feljelentőt egyik alkalmazottja Patak Pál rendszeresen lopja és a lopott holmit Zámor Erzsébet utján értékesíti. A károsult a feljelentést visszavonta és így csak az orgazda fog büntetést kapni.

— **Beleesett a forróvizes fázékba** Tóth Anna 3 éves bodrogalmi kislány. Állapota súlyos.

— **Vadászkutyát találtak.** Hétfőn egy sárga magyar vizslakán kutya jött be a vilyi Károlyimajorba. Valószínűleg egy ujhelyi vadásztársaságtól veszett el. Mivel sajnálják a kutyát agyonlővetni, ezúton keresik a gazdáját. A nyaka fehér, a jobb füle be van vágva a kutyának. Átvehető Nádasdy József intézőnél.

— **Hét év a pápuák között.** Rendkívül érdekesnek ígérkezik az az előadás, amelyet Molnár M. külmisionáriusnő fog tartani december 19-én d. u. 1/26, kezdettel a vármegyeháza nagytermében. Az előadásra belépődíj nincsen.

— **Tűzrendészeti előadás** **Sárospatakon.** Vas Lajos tűzrendészeti felügyelő a sárospataki

mozgósínházban „A közönség és a tűz” címen előadást tartott. Érdekes történelmi visszapillantással ismertette a tűzoltóság fejlődését és azt a szerepet, amelyet a közönség tölt be a tüzesetek alkalmával. Felhívta a hallgatóság figyelmét az önkéntes tűzoltóság fontos hivatására, ismertette a tüzesetek meggátálása tárgyában kiadott rendeleteket és azok betartására kérte fel a közönséget. Az előadót a szépszámu hallgatóság lelkesen megtapsolta.

— **Ingyenes fényképtalványunkat** e héten László Ferenc ny. főszámvevő helybeli előfizetők nyerte kinek az utalvány ellenében a Szepessy fotoszalonn teljeseen ingyen 2 drb. művészi fényképet szolgáltat ki.

— **Korcsolyapálya bérletjegy** 1935. évi december 15-ig felnőtteknek 6 P, egyetemi hallgatóknak 4 P, diákoknak 3 P. 1935. december 15-ike után minden bérlet 2 P-vel drágább. A bérletjegyek kiállításáért 20 fillér kiállítási költséget számítunk fel. Diákok csak az iskola igazgatósága által kiállított igazolvány ellenében kapnak bérletjegyet. A bérletek kiállításához arckép szükséges. Városi Közművek.

Városi mozgó

Kedd, szerda december 10—11-én

SEQUOIA

(Ejtsd: Szikvoja)

Kisérőfilm: **India. Világhiradó.**

Csütörtökön, december 12-én

VAMPIR ASSZONY

R É M Ű L E T

MEGHIVÓ.

A Furmint

Zokajhegyaljai Mezőgazdasági, Ipari és Kereskedelmi Rt.

Sárospatakon, a vállalat telephéne irodahelyiségében 1935. évi december hó 21-én d. e. háromnegyed 10 órakor

évi rendes közgyűlést tart.

Tárgysorozat:

1. Az 1934/35. évi üzleti év zárszámadásainak, az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentésének bemutatása s ezek tárgyában leendő határozathozatal.
2. Az 1934/35. üzleti év nyereségének hovatfordításában leendő határozathozatal.
3. Az igazgatóságnak és a felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság tagjainak kiegészítése.
5. Az alapszabályok 5. §-ának eként való megváltoztatása: „A részvénytársaság hirdetményei mindenkor a „Határőr” című sárospataki hetilapban, ennek megszűnése vagy szünetelése esetén a „Zemplén” című sátoraljaujhelyi hetilapban, — ha pedig egyik lap sem jelenik meg, úgy a „Budapesti Közlöny”-ben tétesék közé.

Sárospatak, 1935. évi december hó 12-én.

Az Igazgatóság.

MÉRLEGSZÁMLA:

Vagyon: Sertéshizlalda P 53.891.95, Árukészlet P 13.162.03, Adósok P 33.761.20, Bodrogalmi gazdaság P 27.646.25, Zsarói gazdaság P 51.10, Ingatlan P 95.785.—, Berendezés P 60.671.05, Értékpapír P 4.611.20, Váltókészlet P 3.411.04, Letét P 1120.—. Összesen: P 294.110.82.

Teher: Részvénytőke P 150.000.—, Tőketartalék P 51.592.76, Hitelezők P 356.37, Tisztviselők nyugdíjalapja P 2220.—, Ingatlanértékcsokkenési tartalék P 32.936.11, Berendezés értékcsokkenési tartalék P 50.640.58, Részvénytőredék P 446.—, Ki nem fizetett osztalékok P 1922.91, Folyó évi nyereség P 3996.09. Összesen: P 294.110.82.

Megvizsgáltuk és rendben találtuk.

Felügyelőbizottság.

518/58

MEGHIVÓ.

A Zokajhegyaljai Szőlősgazdák Zörkölyfőző Szövetkezete

Sárospatakon, a vállalat irodahelyiségében 1935. évi december hó 21-én d. e. egynegyed 11 órakor

évi rendes közgyűlést tart.

Tárgysorozat:

1. Az 1934/35. üzleti év zárszámadásainak, az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentésének bemutatása és ezek tárgyában leendő határozathozatal.
2. Az 1934/35. üzleti év nyereségének hovatfordításában leendő határozathozatal.
3. Az igazgatóságnak és felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság tagjainak kiegészítése.
5. Az alapszabályok 5. §-ának eként való megváltoztatása: A Szövetkezet hirdetményei mindenkor a „Határőr” című sárospataki hetilapban, ennek megszűnése, vagy szünetelése esetén a „Zemplén” című sátoraljaujhelyi hetilapban, — ha pedig egyik lap sem jelenik meg, úgy a „Budapesti Közlöny”-ben tétesék közé.

Sárospatak, 1935. december hó 12-én.

Az Igazgatóság.

MÉRLEGSZÁMLA:

Vagyon: Pénztárkészlet P 1765.10, Árukészlet 38.181.86, Adósok P 31.582.18, Értékpapír P 19.288.24, Ingatlan P 39.124.81, Berendezés P 36.449.13, Élőberendezés P 2860.—, Letét P 800.—, Ingatlan eladásért követelők értékpapírja P 191.55. Összesen P 170.242.87.

Teher: Üzletrésztőke P 16.411.50, Tőketartalék 28.022.42, Tartalékalap P 10.306.40, Hitelezők P 60.831.18, Ingatlanértékcsokkenési tartalék P 16.279.24, Berendezés értékcsokkenési tartalék P 20.399.58, Élőberendezés értékcsokkenési tart. P 582.75, Tisztviselők nyugdíjalapja P 10.000.—, Üzletrésztőredék P 128.—, Ingatlan eladásért követelők P 191.55, Ki nem fizetett osztalék P 1954.47, Folyó évi nyereség P 5135.78. Összesen: P 170.242.87.

Megvizsgáltuk és rendben találtuk.

Felügyelőbizottság.

518/59